
 

 

 1رقم الصفحة: 

 

 

 

  

 



 

 

 2رقم الصفحة: 

 

 اللهم اجعل التوفيق مسايرًا لدروبنا، إنا نسألك الصّواب دائمًا..

 شعبنا العظيم، نضع بين أيديكم عملنا المتواضع هذا، آملين أن نكون وُفقنا فيه وأن ننال رضاكم. 

هي اجتهادات، قابلة للتفاوت في صحتها وخطأها، فلا يخلو أي عمل من خطأ أو  جميع الحلول الموجودة 

 سهو، وجلّ وتقدّس من لا يسهو، فإن وجدتم خطأً راجعوا "المميز والمتميز التعليمي".

 .جميع الحقوق محفوظة للمميز والمتميز التعليمي، ولا نبيح سرقتها بأي شكل كان

 تليجرامالتجميعات اليومية في منصة 

يمكنك من خلال قنوات التجميعات اليومية على تليجرام متابعة أسئلة التجميعات اليومية منذ لحظة خروج 

المختبرين وحتى يتم الانتهاء من العمل على ملف اليومي الخاص بالمميز. بالإضافة لوجود مجموعة للمناقشة 

 حيحة وتجنب الأسئلة الناقصة والمشوهة.بين المختبرين والتي نهدف من خلالها إلى الوصول للصيغ الص

 

  QRقم بالضغط لفتح الروابط او استعمل رمز ال 

   
 بوت المميز مجموعة المناقشة التجميعات اليومية

   

 قناة أسئلة الاستيعاب قناة أسئلة اللفظي قناة اسئلة الكمي

  

 

 

https://drive.google.com/open?id=1Czm3QW_xEQPZYLT6slB9iaNxLCv2XBXx
https://t.me/joinchat/MuG6AxcwOsDAz-ivN_RQLg
http://m.me/MMQ4u
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_kamy
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_lafzy
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_keta3


 

 

 1رقم الصفحة: 

 التناظر اللفظي

 

 طمأنينةسكينه :   (1: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  سرعه : تهور أ
           

 فالعلاقة : تراد أ الحل:

 

 رفرفة : عصفورة  (2: )السؤال
           

 - د  - ج  يبرك : جمل ب  تحليق: صقر  أ
           

 بالكائن الخاصة الحركة العلاقة : أ الحل:

 

 لحاء : شجرة  (3: )السؤال
           

 - د  - ج  سيف : غمد ب  خليه : غشاء أ
           

 حيه و احاطه كائنات : علاقةال أ الحل:

 

 مدرسه : معلم  (4: )السؤال
           

 لوحه رسم : د  كتاب : قلم ج  أقصوصة : قصه ب  : مسجد مؤذن أ
           

 العلاقة : مكانيه  أ الحل:

 

 لسان: فم   (5: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  سيف: غمد  أ
           

 : احتواء العلاقة أ الحل:

 

 

 



 

 

 2رقم الصفحة: 

 اقبال : ادبار  (6: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  ايجابي : سلبي أ
           

 العلاقة : تضاد بدأ بالإيجابي أ الحل:

 

 : وقود فحم  (7: )السؤال
           

 دواء : غذاء د  فاكهه : تفاح ج  قمح : غذاء ب  غاز : نار أ
           

 نصنع منه العلاقة : ب الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 3رقم الصفحة: 

 الربط والاختلاف

 

 

 :عجين   (8: )السؤال
           

 - د  ماء ج  خبز ب  طحين أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

  : كفن  (9: )السؤال
           

 خيط د  قماش ج  قطن ب  حرير أ
           

 مصنوع منالشرح :  ج الحل:

 

  :قوس المطر   (11: )السؤال
           

 - د  ارض ج  ازهار ب  سماء أ
           

 يظهر فيالشرح:  أ الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 4رقم الصفحة: 

كمال الجمل  إ

 

 

 نأتالاخطاء وسوء الحظ .......... الذين يعملون على ....... وبدون   (11: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  عجلة -يلاحقان  أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 5رقم الصفحة: 

 الخطأ السياقي

 

 

 خدع المرء هي أن يعتقد أنه أغبى من الآخرين.الوسيلة الحقيقية لكي ي    (12: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  أغبي أ
           

 أذكى / أفضل : التصحيح أ الحل:

 

 كي تعرف اهميتك عند صديقك اغضبه فإن انصفك من نفسه وإلا فالزمه  (13: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  فالزمه أ
           

 أ الحل:

 فدعه / فاحذره : التصحيح

, فقال له " يا بني : إذا أردت أن تؤاخي  لابنهمقولة لقمان الحكيم ل  *مشابهه المقولة* 

 رجلا فأغضبه قبل ذلك , فإن أنصفك عند غضبه وإلا فأحذره "

 

  موجة الغلاء تجعل ربات المنازل تصرف بسرعة  (14: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  بسرعة  أ
           

 بحكمة / بتدبير: التصحيح  أ الحل:

 

  عندما تكون القوانين صارمه يصبح الالتزام بها سهلا  (15: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  صارمه أ
           

 مرنه / سهله :التصحيح  أ الحل:

 

 

 

 

 



 

 

 6رقم الصفحة: 

 المفردة الشاذة

 

 

 -  (16: )السؤال
           

 فستان د  ثوب ج  قميص ب  سروال أ
           

 د الحل:

 الشرح: 

  والأنثىالباقي ملبوسات للذكر 

 *توضيح*

رَّة إلى الرُّكبتين أو إلى القدمين ) يُذكرّ ويؤنثّ(سروال :  ي الجسمَ من السُّ  لباسٌ يغطِّ

ي الجِسم ويسَتُره.ثوب :   لباس، كلُّ ما يُغطِّ

يه ثيِاب قميص :  ي الجِلْد وتغُطِّ  خارجيَّة.لبِاس داخِليّ يُغَطِّ

 ثوَْب مختلف الأشكال والألوان، من ملابس النِّساء.فستان : 

 فالكل يصح للجنسين ما عدا الفستان فهو مختص للنساء فقط

 

  -  (17: )السؤال
           

 السماء د  الارض ج  لازهارا ب  الورود أ
           

 - الشرح: د الحل:

 

 -  (18: )السؤال
           

 الدمام د  الخرطوم ج  لمنامةا ب  القاهرة أ
           

 لأن الباقي عواصم دولالشرح:  د الحل:

 

 

 

 

 



 

 

 1رقم الصفحة: 

 

 استيعاب المقروء

 

 ) نص مشابه (قطعة السحب  1القطعة رقم: 
           

1 

الغيوم أو السححححححححححححع  د ائحارغ اة مقاجز ئححححححححححغيرغ رة ، مناا الماء المتئطرغ   رة الئحار والمحي اا 

والأنهار   وكذلك رة بلوراا الثلج   وبالتالي الغيوم  د إحدى أشحاا  التااف    والغيوم المخطفةة رة 

 ۰رتر فما مون ذلك   والمتوسحح ة ا ى ارافاااا بية  ۰۲۲۲رب الغيوم إلى سحح ا الأر،   ا ى ارافا  أق

 كيلو رتر   والعالية ا ى ارافاااا بية ستة كيلو رتر وافخد اشر كيلو رتر   6كيلو وحتى 

           

2 

ن الركارية  د  خاك أنوا  رطتلفة رة السححححححححححع التد مماة اميير ا حسحححححححححع ارافااها   فسححححححححححع المر

سححع شحدمدغ الاثافة والةحطارة لها ارتدام رأسد كئير رههر ا مشئظ رههر اللئا  بالئا   واعرن اخد 

رتر   وسحححححع السححححمحاب و د سحححححع ،ليدمة ا ى ارافا   ۰۲۲۲العرب باسححححم ص الصححححيع د وااون مون 

ئا شئظ ن   وااون بالرتر اقرمئا   و خاك حع رخئس ة ضئابية ذاا ارافا  رخطفض ورتفاواة اللو 4۲۲۲

 الطيوط رة المغر 

 

 :( تسمى الغيوم حسب2وفقا للفقرة )  د1: صالسؤا 
           

 وزنها م  مدارها ج  كثافتها ب  ارتفاعها أ
           

 - أ الحل:

 

 :أنسب عنوان النص هو  د2: صالسؤا 
           

 أ

نواع السحب أ

واسماؤها أو  

تشكل السحب 

 وارتفاعها

 - م  - ج  - ب 

           

 - أ الحل:

 



 

 

 2رقم الصفحة: 

 شبه الكاتب السحاب بآلة من الآت:  د3: صالسؤا 
           

 التجارة م  الزراعة ج  الطباعة ب  النسيج أ
           

 - أ الحل:

 

 :تعتبر سحب السمحاق ضمن  د4: صالسؤا 
           

 ب  لسحب المرتفعةا أ
السحب 

 ةالمتوسط
 ج 

السحب 

 المنخفضة
 السحب الجافة م 

           

 - ب الحل:

 

 :فإن النوع الذي تنتمي إليه غيوم ) الصيب ( هو(  ۲وفقا لما ورد بالفقرة )   د5: صالسؤا 
           

 المنخفض م  الجافة ج  المتوسطة ب  المرتفعة أ
           

 - م الحل:

 

 أشبه ما تكون سحب المُزن الركامية إلى:  د6: صالسؤا 
           

 لتضاريس الجبليةا م  سطح البحر ج  الأشكال الهندسية ب  الرسم أ
           

 - م الحل:

 

 اسم أطول الأنواع ارتفاعاً:  د7: صالسؤا 
           

 - م  السمحاق ج  الصيب ب  الخيط أ
           

 أكد من نص الاختبار(ت)لابد من الرجوع والـ أ الحل:

 

 تسمى:متر  0444السحب التي على بعد   د8: صالسؤا 
           

 ضبابية م  ةمنبسط ج  مرتفعة ب  متوسطة أ
           

 أكد من نص الاختبار(ت)لابد من الرجوع والـ أ الحل:

 



 

 

 3رقم الصفحة: 

 

 طعة الشعر ق 2القطعة رقم: 
           

1 

ا  ولم اههر الدراسححححححاا والأبحاي بخيتظ واركيئظ إه رؤترما م فهو متاون رة أليان  عر رامغ رعقدغ ،دم الشححححححد

  ومعتمد لون الشحححححححعر ا ى ئحححححححئغة اسحححححححمى  KERATINSرركئة رة الئروايخاا التد اسحححححححمى الارااية 

الميلانية التد متم إنتا،ها في تلاما تائححة اسححمى ريلانوسححامتب م ومئدأ الشححعر بفقدان لونظ حية مطمد 

نشححححاط الميلانوسححححامتب اخد التقدم في العمر أو فقدان تلاما الميلانوسححححامتب ال ئيعية نتيلة ئححححدرة أو 

الوفاجز التد اؤكد أن بعض الأشححححطاد فقدوا لون شححححعر م  ضححححغس نفسححححد أو اصححححئد  ومو،د كثير رة

 بية ليلة وضحا ا

 

 يتضح من النص ان الشعر مكون من:  د1: صالسؤا 
           

 - م  - ج  - ب  ةلياف مركبأ أ
           

 - أ الحل:

 

 ما الذي يؤدي إلى ضعف خلايا الميلانوسايتس؟  د2: صالسؤا 
           

 لمرض العضويا م  ةفسيالازمات الن ج  الاخفاق ب  الارق أ
           

 - ج الحل:

 

 ـ:يفهم من النص أن ماده الكيراتين في الشعر تتعلق ب  د1: صالسؤا 
           

 - م  صبغته ج  كثافته ب  تركيبه أ
           

 - أ الحل:

 

 :ضعف خلايا الميلانوسايتس يؤدي إلى  د1: صالسؤا 
           

 تساقط الشعر م  رعاختفاء لون الش ج  تجمد الشعر ب  التقصف أ
           

 - ج الحل:

 



 

 

 4رقم الصفحة: 

 سبب فقد الشعر صبغته؟  د1: صالسؤا 
           

 أ
 ةالخلايا والصح

 ةالنفسي
 م  والجمال ةالصح ج  ةلالياف المركبا ب 

 ةالألياف و الصح

 ةالنفسي
           

 - أ الحل:

 

 :والكراتين دلالة على أنهم ةكلمه الألياف المركب  د1: صالسؤا 
           

 أ
كيبين رم

 متداخلين
 م  مسمى واحد ج  عنصرين مركبين ب 

عنصرين 

 متكاملين
           

 - ج الحل:

 

 ما العوامل المؤثرة في تركيب الشعر ولونه؟  د1: صالسؤا 
           

 أ
ة الخلايا والصح

 النفسية
 م  لالياف والخلاياا ج  البروتين و الالياف ب 

ة الالياف والصح

 ةالنفسي
           

 - أ الحل:

 

 يفهم من النص ان تركيب الشعر؟  د1: صالسؤا 
           

 ناعم م  شديد الالتواء ج  متلون ب  دقيق جدا أ
           

 - أ الحل:

 

 عتبر التقدم ف العمر؟ي  د1: صالسؤا 
           

 أ

السبب الوحيد 

للاحتفاظ الشعر 

 بلونه

 ب 
اخد عوامل فقدان 

 الشعر لونه
 ج 

العامل الوحيد 

الذي يسبب فقد 

 ر لونهالشع

 م 
لا يؤثر تقدم العمر 

 على لون الشعر

           

 - ب الحل:

 

 



 

 

 5رقم الصفحة: 

 

 طعة الزيت الخامق 3القطعة رقم: 
           

1 

اطتل  أنوا  ال مت الطام فهخاك ال مت الد خد اللارد والذي مسححححححتطدم في التشحححححححيم وال مت السححححححاجل 

وال مت الغازي ومشتهر ال مت الطام في اده رخاطز واطتل  رة رخ قظ لأترى و متم اارمر ال مت الطام 

رمة مماة ضححححروللحصححححو  ا ى رشححححتقااظ والتد اطتل  باتتلان أراكة انتا،ظ والتارمر ائاره اة امليظ 

بها رعاللظ الخفس واسحححححتطلاد المركئاا المربوب فيها رخظ واحوملها الي رختلاا ئحححححالحظ للاسحححححتهلاك 

 وامليظ التارمر امر بعده رراحل                                                                                            
           

2 

ام بالقدر الاافي هحتيا،اا الدو  رة رشتقااظ المطتلقة ومتم نقل رشتقاا ال مت متم اارمر ال مت الط

الطام رة المخاطز التد مسححححححتطرج رخها الي رصححححححانخ اارمر ائر تران رركري ضححححححطم والذي بدوره مغذي 

 تراناا ائغر فائغر                                                                      

 

 دد حالات الزيت الخامكم ع  د1: صالسؤا 
           

 6 م  5 ج  4 ب  3 أ
           

 - ب الحل:

 

 تعدد أنواع الزيت الخام بحسب..... //ما الذي يؤثر في جوده المشتقات؟  د1: صالسؤا 
           

 استعمالاتها م  مصادرها ج  تكريرها ب  طبيعة مشتقاتها أ
           

 - ج الحل:

 

 ؟١لفقرة بالنسبة ل ٢الفقرة   د1: صالسؤا 
           

 م  زياده وتفصيلها ج  اضافه معلومات ب  تفصيل لمضمونها أ
شرح معلومات 

 من معلوماتها
           

 - م الحل:

 

 :يستنتج من الفقرة الثانية ان حجم الخزانات المستخدمة ف النقل يكون  د1: صالسؤا 
           

 صغيرة جدا م  وسط ج  صغيره ب  ضخمه أ



 

 

 6رقم الصفحة: 

           

 - أ لحل:ا

 

 تم نقل الزيت الخام لمحطات التكرير عن طريق؟  د1: صالسؤا 
           

 خزانات صغيره م  انابيب ج  _ خزانات ضخمه ب  ناقلات نفط أ
           

 - ب الحل:

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 7رقم الصفحة: 

 ()هذا النص مشابه للاختبار وليس هو الذي في الاختيارلتصوير ا 4القطعة رقم: 
           

1 

م م أي بعد أربعة  ۹۳۸۱نوفمئر  4أو  ئحورغ في الوطة العريي في رصحر كانت بحةحور رحمد ا ي باشا في 

كححاممميححة العلوم بفرنسححححححححححا   كححان  ححذا في اهسححححححححححاخححدرمححة ورخهحا ان لقححت أو  رلمواححة  التصححححححححححومر الأولى في أ

رقية في يا للمسححتشححرصححورمة فرنسححيية إلى الشححام وفلسحح ية   كتع الرحلاا المخشححورغ في أوروبا وروسحح

اشححرمخاا وفلافيخياا القرن التاسححخ اشححر التد اصحح  سحححر الشححرب ولوحاا الرسححارية التد اخقل  ذا 

كتشححححححححححان العحالم العريي   اغيرا الوسححححححححححيلحة فقد انتقل الغريي أو  كثر المصححححححححححورمة ا ى ا السحححححححححححر ،خحت ا

ة رؤمة نفيسححححها تائححححالمسححححتشححححرب رة القلم والرمشححححة إلى ،لة التصححححومر   لاخظ رخ الأسحححح  حاف  ا ى ال

الليل الأو  رة المصورمة   إرا استعلاجية وإرا الاجئية   مقو  بونفيب رعلقا ا ى را ر،ه في بيروا في 

كتابظ " ذكرماا المشححرب " الذي ،مخ الاثير اة التصححومر والوطة العريي في ذلك العصححر كل شححدء مئدو 

في  ررا مون أي اغير في الشحححال أو الدماور فابتا في الشحححرب   حتى في التفائحححيل الدقيقة   اشحححرون قرنا

 ذه الأر، الفرمدغ   لذا اليخا العمل بسححراة للتمتخ بهذه المخا ر   فالتقدم سححون مخهد  ذه المشححا د 

أو محدرر حا   والمحدمخحة التد في كحل رخا رة رخاحد الحياغ سححححححححححون اختهد في  ذه الئلام كما أنهت في بلام 

 أترى تصوئيتها

 

 اختراع آلة التصويري؟أول صورة بعد   د1: صالسؤا 
           

 أ
قل من نصف أ

 سنه
 - م  - ج  - ب 

           

 - أ الحل:

 

 المستشرق هو :  د1: صالسؤا 
           

 أ
غربي ، يدرس 

 المشرق
 - م  - ج  - ب 

           

 - أ الحل:

 

 مخترع آلة التصوير :  د1: صالسؤا 
           

 - م  - ج  - ب  فرنسي أ
           



 

 

 8رقم الصفحة: 

 - أ الحل:

 

 :معنى كلمة ) استعلائية (  د1: صالسؤا 
           

 - م  - ج  - ب  فوقية أ
           

 - أ الحل:

 

 أي العبارات التالية صحيحة من حيث علاقة المستشرقين؟  د1: صالسؤا 
           

 أ
اختلفت الوسيلة  

 وبقيت الرؤية
 - م  - ج  - ب 

           

 - ب الحل:

 

 ورين إلى الشام و فلسطين؟لماذا انطلقت أول مجموعة مص  د1: صالسؤا 
           

 أ

بسبب الكتب 

والصور التي نقلها 

المستشرقون عن 

 العالم العربي

 - م  - ج  - ب 

           

 - ب الحل:

 

 

 الغير متوفرةالقطع 

 الخليج العربي العربيالخط 

 الصوت قريش

 البحتري  الإسلاميةالعمارة 

 والجزرالمد  الورقصناعة 

  ابن خلدون

 



 

 

 9رقم الصفحة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فرمز العمل

 اسارةسراء إ إسلام ،ام حمديممخا 

 برا يم إئابرمة  رحمد امر  رحموم حمد أ

  رحمد ندى  ،ما  روى أ

 

 

 وختامًا.. 

هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.. ما كان من خطأ 

 فمن أنفسنا والشيطان، وما كان من صواب فمن الله وحده.

 2222تميز التعليمي فريق المميز والم

 


